

## Tudósítás a megyei pártüléséről

(Folytatás az 1. oldalról.)

tegye közzé a választásokkal kapcsolatos elképzeléseit; a párt belüli politikai akcióegység megteremtésére a Központi Bizottság hívjon össze 1989 júniusában országos pártértekezletet, amelyre a küldötteket demokratikusan, alulról válasszák.

Az országos pártértekezlet dolgozza ki, fogadja el a párt választási programját; fogadja el a párt működési szabályzatát; döntsön a

szükséges személyi kérdésekben.

Az országos pártértekezlet követően a pártértekezlet dokumentumait erősítse meg pártiszavazás, ami elősegíti a választásokhoz szükséges politikai akcióegység kialakítását, orientálja, meghatározza a kommunisták magatartását.

Szükségesnek tartjuk, hogy a XIV. pártkongresszusra az országgyűlési választások után mielőbb kerüljön sor. Szeged, 1989. május 4."

## A párttagság az alkotmánytervezetről

A pártbizottság tagjai kézhöz kapták az eddigi vitákban felmerült vélemények összefoglalását az alkotmány szabályozási elveiről. A megye párttagságának álláspontja egységes abban, hogy hazánk elindult a jogállamiság felé vezető úton, s ezt az utat mélyreható gazdasági, politikai és szellemi reform következtetés végrehajtásával járhatja meg. Modern alkotmány megalkotása ehhez nélkülözhetetlen.

A magyar társadalom fejlődés menetét figyelembe véve szükségesnek ítélik a készülő alkotmány alaptörvényi jellegét hangsúlyozni – vagyis, hogy az alkotmány legyen a mérce, amelyhez a politikai változások mérhetők. Az alaptörvénynek hosszú távra szóló érvényességet kell biztosítani.

Egyöntetű a párttagság álláspontja abban is: az új alkotmánynak Magyarországot szabad, demokratikus és szocialista államként kell definiálnia, vagyis világossá kell tennie a szocialista fejlődés fő jellemzőit, törekvéseit. Ehhez rögzítenie kell olyan szükséges alapértékeket, mint a közösségi tulajdon meghatározó szerepe, a társadalmi igazságosság az elosztásban, az esélyegyenlőségek mérséklése és a társadalmi szolidaritás. Az alkotmány a közvetlen képviseleti demokrácián, illetve az önkormányzati elven nyugvó intézményi struktúrát rögzítsen, és teljes felsorolását adja az emberi és az állampolgári jogoknak.

Felsőfokú végzettséggel rendelkező, beruházásban és üzemfenntartásban jártas gépmérnökök, üzemmérnökök

### CSOPORTVEZETŐI

beosztásba keres felvételt az AUTOFER Szeged. Vázarhelyi Pál utca 4. Jelentkezés a munkaügyi csoportnál.

A TAURUS GÉP ÉS SZERSZÁM IGAZGATÓSÁG  
DESZKI GYÁRRÉSZLEGE

## RÖVID HATÁRIDŐVEL, KEDVEZŐ ÁRON VÁLLAL

gépek, berendezések, gépegységek gyártását, megadott rajz szerint. Szerkezeti lakatos munkák végzését. Lángvágást pantográf lángvágó gépen, 300 mm lemezzavastagságig. Minősített hegesztést EC II/b és EC III/b minőségi kategóriában. Fogazást lefejtő fogazógépen, 13 modulig. Megmunkálást 4000 mm-es hosszgyalugépen.

Címünk: 6772 Deszk, Alkotmány u. 13.  
Felvilágosítást ad:  
Szakál Pál gyártás-előkészítési osztályvezető.  
Telefon: 71-022 és 71-043. Telex: 82-602.

## Rádiótelex

### STRAUB F. BRUNÓ FOGADTA PERLASCÁT

Straub F. Brunó, az Elnöki Tanács Elnöke csütörtökön a Parlamentben fogadta Giorgio Perlasca olasz antifasiszta ellenállót. Straub F. Brunó szívélyes légkörü megbeszélést folytatott a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége meghívására mot hazánkban tartózkodó Giorgio Perlascával, méltatta a II. világháború során az üldözöttek mentésére irányuló, emberi humanumtól áthatott, bátor és eredményes cselekedeteit.

### SZÜRÖS MÁTYÁS ELUTAZOTT STRASBURGBA

Szürös Mátyás, az Országgyűlés elnöke – küldöttség élén – Louis Jungnak, az Európa Tanács Tanácsadó Gyűlése elnökének megüdvöztetésére csütörtökön az Európa Tanács 40. jubileumi közgyűlésére Strasburgba utazott.

### TÁMOGATJAK A JELÖLTÉKEKET

Az Országgyűlés terv- és költségvetési bizottságának tagjai egyhangúlag támogatják Békési László és Kemenes Ernő jelölését a kormány tagjainak sorába. A pénzügyminiszteri tárcának, illetve az Országos Tervhivatal elnöki tisztségének várományosait – a kormány ülését megszakítva – Németh Miklós miniszterelnök mutatta be csütörtökön a Parlamentben.

### NYIKONOV LÁTOGATÁSA

Grósz Károly, az MSZMP főtitkára csütörtökön fogadta Viktor Nyikonovot, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagját, a KB titkárát, aki az MSZMP KB meghívására tartózkodik hazánkban. Az SZKP-nek, a Szovjetunióknak érdeke a magyar-szovjet politikai együttműködés megőrzése, a gazdasági együttműködés új alapokra helyezése. A továbbiakban aláhúzta: az SZKP, a szovjet emberek osztják az MSZMP aggodalmait a magyarországi helyzetet illetően, de meggyőződésük, hogy az MSZMP összefogva a társadalom erőivel eredményesen oldja meg az ország előtt álló problémákat.

### SZABÓ ISTVÁN IS...

A termelőségvetkezétek soron következő, VI. kongresszusának előkészületei megkezdődtek; Ezzel kapcsolatban a közös gazdaságok helyzetét, a Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa átalakításának, megújításának feltételeit vitatták meg országos értekezleten csütörtökön, a tanács Akadémia utcai központjában a TOT vezető tisztségviselői, valamint a területi szövetségek vezetői. Szabó István, a TOT elnöke bejelentette: nem akar se a TOT-nak, se az újonnan alakuló mezőgazdasági kamarának az elnöke lenni.

## Kormánybizvitói tájékoztató

Még tartott a Minisztertanács ülése, amikor Marosán György bizvitó megtartotta hagyományos nemzetközi sajtótájékoztatóját. A kora délutánig napirendre került témákat ismertette elmondta: a kormány elsőként a népgazdaság idei első negyedéves helyzetéről tárgyalt, és értékelte a gazdaság teljesítményét. Megállapította, hogy a jelenlegi helyzet éleződő feszültségekkel terhes. A külgazdasági folyamatok kedvezőtlenül alakulnak. A nem rubel-elszámolású fizetési mérleg hiánya magasabb a tervezetnél. Rubelviszonylatban – céljainkkal ellentétben – növekedett az export, míg az import kisebb mértékben emelkedett. A költségvetés hiánya is jóval meghaladja az első negyedévre tervezettet. A gazdaságban felerősödtek az inflációs tendenciák. A vártnál magasabb lesz a termelői és a fogyasztói árszínvonal-növekedés.

A nagyobb áremelkedés első sorban a forint leértékelésének hatására, valamint a liberalizált árrendszer piaci korlátainak fejletlensége miatt következett be.

A kormány úgy itéli, hogy ha nem leszünk képesek megállítani a negatív folyamatokat, akkor megbomlik a belső és külső egyensúly. Ennek következményeként nemzetközi hitelképességünk is kérdésessé válhat. A jelenlegi helyzetben rejlő veszélyek elhárítására a kormány átfogó gazdasági csomagterv megvalósítását tartja szükségesnek, az intézkedések részletes ki-munkálására a közeljövőben kerül sor. A csomagtervet a kormányfő a Parlament május végi ülésén ismerteti.

A szóvivő hangsúlyozta, hogy a korábbiakkal ellentétben az intézkedések nem lehetnek kizárólag korlátozó jellegűek. Az államháztartás egyensúlyának helyreállításához a fő forrás a költségvetési kiadások csökkentése, emellett azonban az intézkedéseknek két területre kell kiterjedniük. Új gazdaságpolitikai szempontként vállalkozáselőkészítés és vállalkozásbarát gazdasági környezet kialakításán keresztül reprivatizációval kell elsősegíteni a népgazdasági jövedelmekképződés gyorsítását. A tervezettnél nagyobb fogyasztói árnövekedést – amely egyébreteket, lakossági csoportokat differenciáltan érint – az egyedi helyzethez igazodó támogatási lehetőségek bővítésével kell ellentételezni.

Az éves árnövekedés vonatkozó prognózisok alapján megállapítható, hogy az árszínvonal-növekedés mind a tavalyi novemberi SZOT-kormány megállapodásban, mind a tervezés során figyelembe vett mértékhez képest érezhetően gyorsabb lesz. Ezzel összhangban a kormány már korábban kezdeményezte a tár-

gyalásokat a terven felüli szociális intézkedésekről; ezek az előreláthatóan május 12-én sorra kerülő SZOT-kormány találkozó napirendjén szerepelnek majd.

A kormány – a népgazdaság várható fejlődésével és a lakosság életszínvonalának az évre számított alakulásával összhangban – a lakosság ez évi többletkiadásainak ellentételezésére a korábban május elejére tervezett, de eddig végre nem hajtott 100 forint nyugdíjlelemeléssel együtt, döntően a központi fogyasztói áremelések időpontjához igazodóan, az eredetileg tervezettnél nagyobb ez évi kiadású szociális intézkedéseket tart indokoltnak – jelentette be Marosán György, rámutatva: a cél az, hogy a kompenzáció a nyugdíjasokra, a gyermekes családokra terjedjen ki, és növekedjen a tanácsok támogatási kerete. A lakosság számára kedvező a közgyógyellátás és a gyógyszerkedvezmények szélesítése is. A kormány megvizsgálja egyes közérzetjavító intézkedések célszerűségét.

A kormány a lakossági devizaszámla-rendszer korszerűsítésével összefüggésben felkérte a Magyar Nemzeti Bank elnökét, hogy végezzen vizsgálatot a lakossági devizaszámla-rendszer további liberalizálásának várható hatásáról, és rövid időn belül terjessze ezt döntésre a Minisztertanács elé.

A kormány elfogadta a forint védelmére kidolgozott előterjesztést. Úgy véli: a forint megtakarítás vonzóbbá tételével, a belső áru-ellátás javításával is növelni kell a nemzeti valutánk iránti bizalmat. A kettős valutarendszer kialakulása rendkívül súlyos veszélyekkel járhat mind a gazdaság, mind az állampolgárok számára. Eppen ezért a külkereskedelmi politikában mindenekelőtt a forgalom egységes, versenysemleges szabályozásának kialakítása, az importverseny szélesíté-

se, a behozatal szektorsemlegességének garantálása szükséges.

A testület döntést hozott az Agrofarm Részvénytársaság által bonyolított lizingüzem-beruházás ügyében: a hazai fehérjetakar-mány-ellátás bázisát jelentő gyár céljaira 30 millió forint vissza nem térítendő támogatást ad.

A Minisztertanács április 15-én hatályon kívül helyezte a szocialista munkaverseny szervezésére vonatkozó korábbi határozatát, a rendelkezés június 1-jén lép életbe. Ezzel egyidejűleg a kormány hozzájárult ahhoz, hogy az eddigiek lezárásaként is az érintett munkahelyi kollektívák vezetői a szakszervezetekkel együttesen a résztvevőket szerény keretek között megjutalmazhassák. Hozzáfüzte: a munkaverseny megszűnése nem jelenti azt, hogy a kormány lemondja a munkahelyi kollektívák kezdeményezéseiről és öntevékenységéről. Úgy itéli meg azonban, hogy ennek más, a jelenlegi követeleményekhez jobban igazodó formákat kell találni, és ebben az első lépés feladat az érintett munkahelyi kollektívák vezetőké. Az ár- és bértörvény bevezetését illetően a szóvivő úgy vélekedett: az időről időre felröppönő hír, mint általában, most sem igaz. Ilyen intézkedést a kormány nem tervez.

### A MAGÉV Délmagyarországi Alközpontja

„D” kategóriás  
jogosítvánnyal rendelkező

## gépkocsivezetőt keres

pótkocsis IFA gépkocsira.

Jelentkezés:

Szeged, Dorozsmai út 76.

### A Szeged SC utazási irodát nyit május 8-án

## SPORT TOURIST elnevezéssel.

Engedmény a reklámárból azon kedves utasok részére, akik május 15-éig befizetik a részvételi díjat.

Tengerparti üdülesek Jugoszláviában,  
Görögországban, Olaszországban és Törökországban.

Isztambuli kirándulás 75 DEM + 2368 Ft, félpanzióval.

Nagy olasz körút forint részvételi díjjal, költőpénzzel.

Törökország – Ciprus autóbusszal és repülővel.

Várjuk jelentkezésüket hétfőtől péntekig 8 – 17 óráig.

SPORT TOURIST

Szeged, Bajcsy-Zs. u. 14.

Telefon: 22-849. Telex: 82-749.

Az Alföldi Tűzép Vállalat  
Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.

### PÁLYAZATOT HIRDET

## telepigazgatói munkakör betöltésére

A munkakör helye:  
Szeged-Rókus 201. sz. tűztelepünk.

Feltétel: közgazdaság-tudományi egyetem vagy kereskedelmi és vendéglátóipari főiskola, legalább 3 éves, kereskedelemben szerzett vezetői gyakorlat.

Bérezés: megegyezés szerint.

A pályázatok beküldésének határideje: 1989. május 20.

A pályázatokat a következő címre kérjük beküldeni:

ALFÖLDI TÜZÉP VÁLLALAT

Kecskemét, Nagykőrösi u. 32. 6000.

Telefon: 21-699/15-ös mellék,  
személyzeti osztály.



Az Alföldi Tűzép Vállalat  
Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.

### PÁLYAZATOT HIRDET

## áruhá-z-vezetői munkakör betöltésére

A munkakör helye:  
Szeged-Rókus 200. sz. FÉSZEK ÁRUHÁZ.

Feltétel: közgazdaság-tudományi egyetem vagy kereskedelmi és vendéglátóipari főiskola, legalább 3 éves, kereskedelemben szerzett vezetői gyakorlat.

Bérezés: megegyezés szerint.

A pályázatok beküldésének határideje: 1989. május 20.

A pályázatokat a következő címre kérjük beküldeni:

ALFÖLDI TÜZÉP VÁLLALAT

Kecskemét, Nagykőrösi u. 32. 6000.

Telefon: 21-699/15-ös mellék,  
személyzeti osztály.

